



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2014. január 12. - Urunk megkeresztelkedése

Akkor megnyílt az ég, és látta, hogy az Isten Lelke mint galamb leszállt és föléje ereszkedett.

OLVASMÁNYOK: Iz 42,1-4.6-7

ApCsel 10,34-38 Mt 3,13-17

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Adorján Károly megtérése (Gabriella)

✠ John Soares lelki üdve (Gabriella)

✠ Ann Stuart lelki üdve (Gabriella)

✠ Gerencér Zoltán és Feri (Gerencér József és Marika)

✠ Kökény Erzsébet (Gerencér József és Marika)

✠ Dolgos Margit (nővére)

✠ Császár István (édesanyja)

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

11:00 Póta László jezsuita testvér felgyógyulása (Engyel család)

Francesco Ko, special intention

Kniss Margaret felgyógyulása (család)

Dala Imre felgyógyulása (Radocsay család)

✠ Derényi Jenő

✠ Fejes és ✠ Károly szülők (Károly Antalné)

a Szent Erzsébet templom ✠ papjai (Forrai család)

✠ Myoung Sook Kim

✠ Bors Arthur Miklós (felesége Jessica Bors)

✠ Nemes Ernő (családja)

✠ Vida Mária (Allard család)

✠ Balogh György (Allard család)

✠ Tari család (Allard család)

✠ Hóbor Sándor (Horváth Ilona és családja)

Hétfő (13) Szent Hiláriusz (Vidor)

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

a jezsuita generális szándéka

Kedd (14)

7:30 László szemműtétje (családja)

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

✠ magyar jezsuiták

7 PM Cursillo

Szerda (15) Remete Szent Pál

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

holy souls

jezsuita hivatások

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (16)

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

hitetlenek megtérése

Péntek (17) Szent Antal

7:30 ✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

jótevőink (a jezsuiták)

Szombat (18) Árpád-házi Szent Margit

7:30 Piroska névnapja és biztonságos utazása (testvére és keresztlányja)

Etelka and Pál

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

the repose of the soul of Ken Muto

a világbéke

A Szentatya januári imaszándéka

Általános: hogy előmozdítsunk egy olyan hiteles gazdasági fejlődést, amely tiszteletben tartja valamennyi ember és valamennyi nép méltóságát.

Missziós: hogy a különböző hitvallások keresztényei a Krisztustól akart egyég felé haladjanak.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (12) KFT és Ministráns Klub közös áldozása ❖ Lángos vásár ❖ Karitás és Korda könyvvásár, DVD klub

Kedd (14) este 7-kor szentmise, 7:45-kor Cursillo találkozó; képzőelőadás – Rochlitz Anikó: „Shack” (könyvbemutató); személyes beszámoló - Berényi László: „Kétségek között”

Szerda (15) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ este 6:30-kor rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor a Teremtés Könyvének tanulmányozása a kápolnában

Csütörtök (16) Zsinat: Szociális apostolság 7:30-kor az iskolában

Péntek (17) Pax Romana 8-kor

Szombat (18) Magyar Iskola, Cserkészzet, elsőáldozás

Vasárnap (19) Házások Klubja közös áldozása ❖ KFT disznótóros ebéd ❖ Irodalmi Klub 12:30-kor ❖ ökumenikus istentisztelet 3-kor a Magyar Ágotai Hitvallású Evangélikus Egyházban

21. Zsinat: Kulturális Örökség 7:30-kor a Szent István Teremben **26.** Kodály tánc csoport süteményvására ❖

Zsinat: Közösség-építő csoport 12:30-kor a Szent István Teremben **30. Zsinat:** Kiértékelő gyűlés 7:30-kor az iskolában **1.** Cserkészek disznótóros vacsorája.

2. Gyertyaszentelés a 9 órai mise előtt, Balázsáldás minden mise után ❖ Pancake Breakfast **ELMARAD!**
❖ Mária Kongregáció áldozása és gyűlése **4.** Házások Klubja 1-kor **7.** KFT gyűlés 1-kor **8.** Kiscserkész kirándulás **8-9.** Nagycserkészek téli tábora **9.** KFT és Ministránsklub közös áldozása ❖ Elsőáldozás a 11 órai szentmisén, utána fogadás a Hallban a családtagok részére ❖ Ministránsok találkozója **11.** Cursillo.

HÍREK

❖ Január 19-én a 11 órai mise után 12:30-kor a Szent István teremben az egyházközségi zsinat egyik eredményeként megváltozott formában újraindítjuk a **Szent Erzsébet Irodalmi Klubot**. Az első találkozás témája a 125 éve született Sík Sándor költő lesz. Kérjük, hogy aki a költő verseiből szeretne felolvasni vagy röviden elmondani a témával kapcsolatban a gondolatait (max. 3 perc), az előre jelezze szándékát Gáspár Gyulánál az irodában legkésőbb péntek délutánig. Nagy szeretettel várunk minden irodalomszeretőt!

❖ **Megérkeztek az új liftkulcsok!** A zárok is újak, ezért a régi kulcsok nem működnek – ezeket ki lehet cserélni az irodában újakra. Kérjük az új kulcsokat ne másolják, mert a másolt kulcsok tönkre teszik a zárat.

❖ **Bérmálás lesz 2014-ben** templomunkban. A felkészülés kis csoportokban szombat délutánonként hamarosan elkezdődik. Várjuk a jelentkezőket.

❖ A torontói magyar egyházak **45. ökumenikus istentiszteletének** ezúttal a Magyar Ágotai Hitvallású Evangélikus Egyház lesz a házigazdája (116 Bond Street) vasárnap, január 19-én, délután 3-kor. Jelmondata: *Hát részekre szakítható-e Krisztus?*

❖ **Diósady Levente: „Élelmiszerek nyomelem dúsitása itt és a fejlődő világban.”** Előadás január 26-án 2-kor a Kaszap Teremben a Magyar Helikon Társaság szervezésében, szeretettel várnak mindenkit. Belépő \$10.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Kalló Béla** emlékére: Kurucz János és Margit

♣ **Kende Gábor** emlékére: Kende Ádám, Koller Mária.

„Jézust hallgassuk, ne a hamis prófétákat!”

Ferenc pápa homíliája 2014. 01. 07

„Maradjatok az Úrban” – Ferenc pápa János apostol buzdításából indult ki homíliájában. Ez olyan életre szóló tanács, amelyet János szüntelenül hangoztat. Annak a kereszténynek, aki az Úrban akar maradni, tudnia kell, hogy mi történik saját szívében – ez az egyik magatartásforma, amelyet János apostol megjelöl. Ezért ne higgyünk minden léleknek, hanem tegyük őket próbára. Szükség van a jó és a rossz szellemek közötti megkülönböztetésre.

Fel kell ismernünk, hogy a kérdéses dolog hatására az Úrral maradunk-e, vagy eltávolodunk tőle. Szívünkben mindig vannak vágyak, kívánságok, gondolatok. De fel

kell tennünk a kérdést: ezek az Úrtól vannak-e, vagy vannak közöttük olyanok, amelyek eltávolítanak az Úrtól? János apostol ekkor arra buzdít bennünket, hogy tegyük próbára azt, amit gondolunk, és amit kívánunk. Ha ez az Úr vonalát követi, akkor jó, de ha nem...

Tegyétek próbára, vizsgáljátok meg a lelkeket, hogy megértsétek, valóban Istentől jönnek-e, mert sok hamis próféta lépett föl a világban (vö. 1 Jn 4,1). Próféták vagy próféciák, vagy javaslatok: *Én ezt szeretném csinálni!* De ez nem vezet el téged az Úrhoz, hanem eltávolít Tőle. Ezért szükséges, hogy éberek legyünk. A keresztény olyan férfi vagy olyan nő, aki tud éberén őrködni szívében. Nagyon sokszor szívünkben jönnek-mennek a dolgok; egy kispiachoz hasonlít, mindent megtalálsz benne. De ez nem lehetséges! Ahhoz, hogy az Úrban maradjunk, különbséget kell tennünk: ez az Úrtól van, ez pedig nem.

Mi tehát a kritériuma annak, hogy megértsük: ez a dolog Krisztustól vagy az antikrisztustól jön? Szent János gondolata világos, egyszerű: „Az Istentől való lélek erről ismerhető föl: minden lélek, amely vallja, hogy Jézus Krisztus testben jött el, Istentől van. Minden olyan lélek viszont, amely nem vallja Jézust, nem Istentől való”. (Jn 4,2-3). Tehát az antikrisztus szelleme. Mit jelent azonban az, hogy elismerjük, hogy az Ige Testben jött el? Azt jelenti, hogy elismerjük Jézus Krisztus útját, elismerjük, hogy Ő, Isten létére lealacsonyodott, megalázta önmagát, egészen a kereszthalálig.

Ez Jézus Krisztus útja: a lealacsonyodás, a teljes megaláztatás. Ha egy gondolat, egy vágy az alázatnak, a lealacsonyodásnak, a mások szolgálatának útjára visz, akkor Jézus útja. Ha azonban az önteltség, a hiúság, a gőg, egy elvont gondolat útjára visz, akkor nem Jézusé.

A pápa ezután mindenkit arra szólított fel: gondolkozzon el arról, hogy mi megy végbe szívében. Mire gondolunk, mit érzünk, mit akarunk, mérleljük-e a lelkeket. Tegyük fel magunknak a kérdést: mérlegelem-e, amit gondolok, amit akarok, amit kívánok – vagy mindent elfogadok?

Gyakran a szívünk egy utca, ahol mindenki fel-alá jár. Vajon mindig azokat a dolgokat választom-e, amelyek Istentől jönnek? Tudom-e, hogy melyek azok, amelyek Istentől jönnek? Ismerem-e gondolataim, vágyaim megítélésének valódi kritériumait? Gondoljunk erre és ne feledjük, hogy a szempont az Ige Megtestesülése. Az Ige testben jött el: ez Jézus Krisztus! Jézus Krisztus emberré lett, Isten emberré lett, lealacsonyította magát, megalázta magát szeretetből, hogy mindnyájunkat szolgáljon. János apostol megadja nekünk a kegyelmet, hogy megismerjük, mi megy végbe szívünkben és a bölcsességet, hogy meg tudjuk különböztetni, mi az, ami Istentől származik és mi az, ami nem. (Vatikáni Rádió/Magyar Kurír)

KÖNYÖRGÉSEK
2014. január 12.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Kniss Margaretért, Egerszegi Józsefért, Kuhár Panniért, Katona Juditért és Kistóth Béláért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Dombrády Annáért, Bors Miklósért és Derényi Jenőért.